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N i e d e r s c h r i f t 

Sitzung des Bau- und Wegeausschusses der Gemeinde Groß Niendorf 
 
Sitzungstermin: Donnerstag, 02.03.2023 

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 

Sitzungsende: 20:45 Uhr 

Ort, Raum: Dörpshus Groß Niendorf 
 
Sitzungsteilnehmer: 
Anwesend 
 

Vorsitz: 
 

Bernd Tensfeldt  Ausschussvorsitzender   
 

Mitglieder: 
 

Andreas Bischoff  Ausschussmitglied (GV)   
Ron Harder  bürgerliches Mitglied   
Nicole Rajek  Ausschussmitglied (GV)   
 
 

Abwesend 
 

Mitglieder: 
 

Jan-Hinrich Fölster  bürgerliches Mitglied entschuldigt  
 
 

Als Gast anwesend: 
Bürgermeister Karl-Heinz Westphal 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung mit der Feststellung, dass gegen Form und Inhalt der 
Tagesordnung sowie Ladungsfrist keine Einwendungen erhoben werden und der Ausschuss 
beschlussfähig ist.  
 
Tagesordnung: 
Öffentlicher Teil 
1 Einwohnerfragestunde - Teil I   
2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.08.2022   
3 Verpflichtung eines bürgerlichen Mitglieds   
4 Bericht des Ausschussvorsitzenden   
5 Maßnahmen am Unterstand beim Christian-Rohlfs-Platz   
6 Maßnahmen an Wirtschaftswegen   
7 Einwohnerfragestunde - Teil II   
Protokoll:  
 
Öffentlicher Teil 
 
 

TOP 1  Einwohnerfragestunde - Teil I 
Es werden keine Fragen gestellt. 
 
 
 
 

 

 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.08.2022 
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TOP 2  
Die Niederschrift der Sitzung des Bau- und Wegeausschusses vom 27.08.2022 wird  
genehmigt. 
 
 
 
 

 
 

TOP 3  Verpflichtung eines bürgerlichen Mitglieds 

Das Ausschussmitglied Ron Harder wird durch den Ausschussvorsitzenden per Handschlag 
auf die unparteiische, treue und gewissenhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten zum Wohle 
der Gemeinde Groß Niendorf verpflichtet. 
 
 
 
 

 
 

TOP 4  Bericht des Ausschussvorsitzenden 

Der Ausschussvorsitzende des Bau- und Wegeausschusses Bernd Tensfeldt informiert den 
Ausschuss darüber, dass die Knickpflegearbeiten durch die Firma Albrecht aus Kisdorf 
Wohld erledigt wurden. Diese wurden für gut befunden. 
Weiterhin berichtet er, dass die Maßnahmen an den Regenwasser-Rückhaltebecken 
größtenteils abgeschlossen sind und von der Feuerwehr abgenommen wurden. Lediglich die 
Spundwand im RBB an der Au muss noch instandgesetzt werden. 
Ferner wird berichtet, dass sich schon wieder Schlaglöcher im Heiderfelder Weg befinden. 
Der Verursacher ist bekannt und füllt diese wieder auf. 
Der Wirtschaftsweg abgehend vom Traden (Feldweg zwischen Fölster und Hamburg) soll im 
Frühjahr von der Firma Draeger endlich ausgebessert werden. 
 
 
 
 

 
 

TOP 5  Maßnahmen am Unterstand beim Christian-Rohlfs-Platz 

Nicole Rajek berichtet, dass die Malerarbeiten am Unterstand durch Eigenleistung mehrerer 
fleißiger Dorfbewohner kostengünstig abgeschlossen wurden. Als nächstes sollen die 
Pflasterarbeiten durchgeführt werden. Hierfür liegen zwei Angebote vor. Der Bürgermeister 
weist darauf hin, dass drei Angebote benötigt werden. Das dritte wird nachgereicht und der 
GV vorgeschlagen. 
Des Weiteren soll wieder ein Basketballkorb aufgestellt werden. Es wird darüber beraten, 
dass hierbei darauf geachtet werden soll, dass es sich um wetterfeste Materialien handelt.  
Auch hierfür liegen mehr als drei Angebote vor und wird der GV vorgeschlagen. 
Der Tresen soll ebenfalls erneuert werden und wird der GV vorgeschlagen. 
Außerdem wurde darüber beraten in welcher Richtung der Basketballkorb aufgestellt werden 
soll und das später noch Feldmarkierungen vorgenommen werden sollen. 
Über die Elektrik wird ein anderes Mal beraten. 
 
 
 
 

 
 

TOP 6  Maßnahmen an Wirtschaftswegen 

Die Reparatur des Loches in der Asphaltdecke in der Dorfstraße im Bereich des Dorfplatzes 
wird durch den Wege-Zweckverbandes des Kreises Segeberg übernommen. 
Der Moorweg vom Reiterhof bis zur „Entenkoppel“ ist in einem sehr schlechten Zustand. 
Sobald der Moorweg abgetrocknet ist, sollten die Reparaturarbeiten durchgeführt werden. 
 
 
 
 

 
 

TOP 7  Einwohnerfragestunde - Teil II 
Es werden keine Fragen gestellt. 
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Um 20.45 wurde die Sitzung durch den Vorsitzenden beendet. 
 
Vorsitz  Protokollführung  

 
   
Bernd Tensfeldt   
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